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   AFFIRMED:  STEFAN JETCHICK

   EXAMINATION BY MR. HOSSEINI

  1                   Q.   Mr. Jetchick, did you

   choose to affirm over swear that you will give the

   truth?

                      A.   I know that in the

   province of Quebec at some time they had Bibles in

   the courthouse and they checked them all out. I

   assumed that maybe Ontario was like Quebec --

  2                   Q.   Do you wish to swear on

   the Bible, sir?

                      A.   Sure, if you have one. In

   Quebec I was an interpreter once and I was

   expecting to swear on the Bible but --

   --- Off-the-record-discussion.

   SWORN:  STEFAN JETCHICK

                      BY MR. HOSSEINI:

  3                   Q.   Okay. Good afternoon, Mr.

   Jetchick. Could you please state your full name

   for the record?

                      A.   Stefan Jetchick.

  4                   Q.   You don't have a middle

   name?

                      A.   Jean, but I only use it

   in the U.S. In Canada nobody asks for it.

  5                   Q.   Your legal name is Stefan

   Jean Jetchick?

                      A.   But no -- on my passport

   it says Stefan Jetchick. If I start sticking my

   middle name in there in Canada, they'll arrest me

   at the airport. In the U.S. they always insist on

   a middle initial.

  6                   Q.   Do you understand why you

   are here today?

                      A.   Partially.

  7                   Q.   You are here today to

   provide evidence with respect to the knowledge --

   your knowledge, information and belief with

   respect to the identities of some defendants in an

   action brought Christopher Hudspeth and George

   Smitherman. Are you aware of that action, sir?

                      A.   Yes. I was told the

   examination was about everything so I didn't know

   if my examination was going to be only on that.

   But it doesn't matter.

  8                   Q.   Principally it'll be

   regarding your knowledge, information and belief

    regarding the identities of some of these

    individuals. Before we get into that, I'd like to

    start with some background. As I understand it,

    you view yourself as an activist, is that right?

                       A.   Well, yes.

   9                   Q.   Okay.

                       A.   Depends how you define

    activist.

  10                   Q.   Do you view yourself as

    an activist?

                       A.   Depends -- activist is a

    very vague term.

  11                   Q.   Do you --

                       A.   I certainly hand out

    fliers like at the gay Pride parade in Quebec

    City. I handed my flier out again.

  12                   Q.   So then we will view you

    as an activist. There's no bad connotation to it,

    it's just a beginning question.

                       A.   Okay.

  13                   Q.   And in your activities as

    an activist, when did you first meet the

    defendant, William Whatcott?

                       A.   I'm not sure. All I know

    is that I have a correspondence with Mr. Bill

    Whatcott on my website, which I sent to Mr. Elliot

    a long time ago.

  14                   Q.   Okay.

                       A.   If you type in Google

    correspondence with Mr. Bill Whatcott, it should

    probably pop up.  If you look at the date -- it

    probably has been a while. I know at least six

    years ago I knew he existed.

  15                   Q.   How did you learn about

    Mr. Whatcott, to the best of your recollection?

                       A.   It's certainly on the

    internet because I met him in person after finding

    out about him on the internet.

  16                   Q.   When did you first

    communicate with Mr. Whatcott, either orally or in

    writing?

                       A.   The e-mail record

    probably remembers more than I do.  It's a long

    time ago.

  17                   Q.   I'm asking your knowledge

    sitting here today. What do you recollect?

                       A.   It's been a long -- I'm

    assuming that if it's like the other people I

    know, I saw something on the internet and I said:

    Yeah, go, wow, keep going.

  18                   Q.   So you believe that you

    first contacted Mr. Whatcott, right?

                       A.   I don't remember.

  19                   Q.   You don't remember?

                       A.   I don't see how he could

    have contacted me so I'm assuming I contacted him.

    You're going far back.

  20                   Q.   That was six years ago?

                       A.   I think it was probably

    more than six years.

  21                   Q.   How long?

                       A.   I don't know.  I started

    my website in 2004 so it has to have been after

    2004 because before that  I wasn't on the Internet

    and I wasn't paying attention too much to those

    things.

  22                   Q.   Mr. Whatcott runs an

    organization?  Is that right?  A website. He has a

    group of activists?

                       MR. HOSSEINI:  What's that

    called?

                       MS. KASOZI:  Christian --

                       BY MR. HOSSEINI:

  23                   Q.   Are you aware that Mr.

    Whatcott runs an organization called Christian

    Truth Activists?

                       A.   I learned it by reading

    the Statement of Claim.

  24                   Q.   You are not a member of

    this organization?

                       A.   No. I thought they'd made

    a mistake. I told Bill, I even told -- called and

    said you were a member of this organization?  He

    said:  It's true.

                        I said:  Okay.

                       Because I thought it was fake

    as the Gay Zombies Canada association but --

  25                   Q.   Are you a member of any

    other organization where Mr. Whatcott is also a

    member?

                       A.   No. I'm an honourary

    member of the Gay Zombies for whatever -- the

    duration of the parade. It's not really an

    organization with a formal existence.

  26                   Q.   Right. So as I understand

    it, you first began communicating with Mr.

    Whatcott sometime after 2004. How often would you

    communicate with Mr. Whatcott?

                       A.   A very good question. I

    know he has -- probably most of the time he has a

    newsletter for his website. He has a mailing list,

    and he pumps out his mailing list whenever he does

    some kind of a stunt.

  27                   Q.   How often would you

    communicate directly with him either orally or --

                       A.   Whenever he'd send an

    e-mail and he'd do something which I approved of

    I'd say: Way to go.

                       Something like that.

  28                   Q.   How often is that?

                       A.   I have no idea. Probably

    not very often. You can probably look at the

    history of his activities, and I'm assuming that

    his newsletters probably reflect the frequency of

    those activities.

  29                   Q.   And how often since 2004

    have you met Mr. Whatcott in person?

                       A.   Once. He came to Quebec

    City.

  30                   Q.   So twice?

                       A.   Once. This time -- I

    always exclude the zombies episode. Before the

    zombies episode, once.  Twice with the zombies

    episode.

  31                   Q.   In Quebec City you're

    talking about --

                       A.   I admire you playing with

    paper. I do everything on the laptop.

  32                   Q.   You're talking about a

    trip to Quebec City that Whatcott took, right?

                       A.   Yeah. He came to Quebec

    City.

  33                   Q.   For what purpose did he

    go to Quebec City?

                       A.   He wanted to hand out

    fliers.  I said great:  I'll come with you.

  34                   Q.   When was that?

                       A.   I think it's about six

    years ago. You can look on the correspondence.

    That's important because that's when we kind of

    had a falling out. He wanted to put out his flier

    and I looked as his flier and said: Well, I

    generally agree with it, but would it be possible

    to make this and that change?

                       So I came up with my flier,

    kind of to say:  This is what I think we should

    do.

                       And he didn't agree with my

    flier. So I said: In that case I won't help you

    hand out your flier.

                       I felt kind of bad because I

    thought he kind of came to Quebec City expecting

    my help and I kind of backed out after he arrived

    in Quebec City. So I kind of told myself, next

    time he asks for my help, I'll just shut my mouth

    and go.

                       So then when he said he was

    going to do the gay zombies thing in Toronto, I

    said:  Well, now is the time to pay my debt.

                       So I went, but I didn't hand

    out his flier, because I know Bill. He knows me.

  35                   Q.   Do you recall -- let me

    ask -- what date did you hand out fliers at this

    event in Quebec City?

                       A.   I didn't. That's the

    whole point.  He handed out his fliers and I

    refused to hand out his fliers.

  36                   Q.   You handed out your own

    fliers?

                       A.   No. Not in Quebec City I

    didn't.

  37                   Q.   What date was it then,

    that he attended Quebec City? For what purpose?

    What event?

                       A.   I think there was no

    event. He just came to hand out fliers. There was

    no event. There was no Pride parade.

  38                   Q.   You didn't attend a

    specific event?  He just came on a random day?

                       A.   Well, random -- I guess,

    so, yeah. That's the reason I felt bad. He'd come

    expecting that I'd come and help him.

  39                   Q.   And so you backed out. So

    you didn't go with him to hand out fliers?

                       A.   Because I had certain

    artistic differences with his fliers.

  40                   Q.   And what differences did

    you have?

                       A.   They are all carefully

    noted in the correspondence. I haven't read the

    correspondence in six years. One of them -- I

    think, if my memory serves me well -- he wanted to

    hand out English. This is Quebec City, one of the

    last francophone cities in Canada. I said:  Bill,

    you don't do that. This is Quebec.

                       And another thing is he has a

    fixation with -- well, this is the way it is --

    pictures of anal warts or oral warts. His fliers

    are usually -- Bill usually puts a picture of an

    anal wart in there. So I kind of tried to keep my

    things family friendly and so on.

  41                   Q.   Right.

                       A.   I didn't want that.

                       I think another argument -- if

    you look at the correspondence -- was about -- I

    think he said homosexuality is a sin, which is

    another part of a disagreement between Bill

    Whatcott and I. I'm a Catholic and so I'm pretty

    strict on certain things. It's Catholic

    theology -- I don't know if you want to know, but

    the temptation, the drive to do something in

    itself is not necessarily a sin. So for example,

    if you like to drink too much, you're an

    alcoholic, if you are tempted to drink too much,

    in itself that's not a sin. It's if you actually

    give in to your temptation.

  42                   Q.   Right.

                       A.   And you say: Yeah, I want

    to get drunk and go drive.

                       But the simple fact of feeling

    a temptation, if you fight against your evil

    temptation, it's not a sin in itself.

  43                   Q.   Right.

                       A.   So I tried to explain

    that to him. When you say homosexuality is a sin,

    it depends.  If somebody, for whatever reason, has

    same sex attractions and they don't do anything,

    well, you know, to have a sin you have to

    consent -- it's the same thing in law, as far as I

    know.  In order to have a valid contract you have

    to have full knowledge and you have to really

    agree to the contract. It's the same thing in

    Catholic theology for a sin.  You have to

    understand what you're doing is wrong, and you

    have to actually consent.

  44                   Q.   Right.

                       A.   If somebody forces you to

    do it, you understand that you're doing something

    wrong, but you're forced to do it, it's not a sin.

  45                   Q.   Right.

                       A.   And if you want to do

    something and you don't understand it's a sin --

    so long story, but I think those were the three

    disagreements I had with him on that particular

    flier.

  46                   Q.   Right, okay.

                       A.   But one of the things --

    I'd like to keep a record of everything.

  47                   Q.   Right.

                       A.   So I would point to my

    website saying it probably remembers details far

    better than I do.

  48                   Q.   Right. And you publish

    all of your notes and journal online?

                       A.   Well, I have a

    disclaimer. If you try to go on my website, if you

    look for the contact page, on the contact page it

    says: If you send us anything, we reserve the

    right to post it on the website. But if you ask

    please don't post what I'm going to send, I won't

    post it on the website.

  49                   Q.   Right.

                       A.   I selectively post things

    which I consider to be in the interest of the

    common good. But if somebody just wants to talk

    like that, I don't post. It's not a form or

    something automated.  It's software.

  50                   Q.   Okay.

                       A.   That's just to say that

    Bill can send me e-mails and I won't post them on

    the internet unless it's something important.

  51                   Q.   But you still maintain

    those e-mails?

                       A.   Yes.

  52                   Q.   You don't post them?

                       A.   As far as I know.

  53                   Q.   Sorry, you said yes?

                       A.   I don't maintain them on

    the website.

  54                   Q.   No, but in another format

    or somewhere else on your computer?

                       A.   On my computer, when I

    don't clean it out.  Once in a while you select

    all the e-mails and just trash and keep everything

    clean. I probably have whatever, a few weeks'

    worth of Bill's e-mails. All the other e-mails --

    and then it gets chucked after a while.

  55                   Q.   Okay.  So Mr. Whatcott

    attended in Quebec City. You had a disagreement

    with him with respect to the content of his

    fliers, as I understand it?

                       A.   Yes.

  56                   Q.   And so he went off to

    disseminate his fliers by himself and you didn't

    attend with him?

                       A.   Yes.

  57                   Q.   And then the next time

    you saw him personally --

                       A.   It was the zombies

    episode.

  58                   Q.   So let's talk about that

    a bit. When was the idea of dressing up as a gay

    zombie first communicated to you?

                       A.   I know I didn't come up

    with the idea, that's for sure.  That's a Bill

    Whatcott, 100%.

  59                   Q.   Right.  That doesn't

    answer my question. When was that idea first

    communicated to you?

                       A.   It had to be -- order of

    magnitude -- it certainly wasn't a few weeks and

    it certainly wasn't several years. But I seem to

    remember it was roughly a year. I had plenty of

    time to think about it.

  60                   Q.   Right.  Can you give me

    more detail about the content of that

    communication?  First, how was it communicated to

    you?

                       A.   It was always e-mail.

  61                   Q.   What was the content of

    that communication?  Was it posted on the website?

                       A.   No, of course not.  It

    was super duper, ultra top secret. The object of

    infiltrating the parade was not to tell everybody

    about it.

  62                   Q.   Alright.  So Mr. Whatcott

    wrote you an e-mail telling you not to tell people

    about his idea of dressing up as a zombie?

                       A.   Yes.

  63                   Q.   And can you describe the

    content of that communication to you?  What did he

    say exactly? Let me rephrase, to the best of your

    recollection what did he say?

                       A.   He said something like:

    We're planning on handing out fliers at Toronto

    Pride whatever. Do you want to come?  We need

    people.

                       Like I said, I considered I

    had some kind of a debt towards him because I'd

    let him down several years before.

  64                   Q.   Right.

                       A.   So I said -- but at first

    I was -- and --

  65                   Q.   Sorry, you were rolling

    your eyes and shaking your head.

                       A.   I'm rolling my eyes and

    shaking my head.

  66                   Q.   So the reporter can only

    record verbal communication. So when you roll your

    eyes and mumble, she can't -- so you had a

    disagreement with Mr. Whatcott and you felt you

    owed a debt to him?

                       A.   Yes.

  67                   Q.   So when he communicated

    with you -- and then we lost you at that point.

                       A.   Okay, he communicated

    with me. I think it was roughly about a year

    before. And then he said -- he exposed his idea.

    He said:  Do you want to come?  We need a

    cameraman or something like that.

                       I thought about it and said:

    I guess, yes, I could.

  68                   Q.   And in that e-mail did he

    tell you when you were to dress as a gay zombie?

                       A.   I think the date was not

    settled at that time. It wasn't clear. I just put

    it in my agenda, especially since I don't have

    much to do during the summers. I think it was

    around June or something.

  69                   Q.   But it was clear in the

    e-mail that you were to dress up as a zombie

    during gay Pride?

                       A.   That actually was decided

    when Bill was driving me from the airport to the

    zombie staging area. Because I had agreed -- he

    said:  We need a cameraman.

                       So I said: Well, I can stand

    in the crowd and film and all that, that's not so

    bad.

                       So that was the rough

    agreement, initially, was cameraman. But then on

    the actual day when I flew in -- I flew in and out

    the same day -- sorry, I need a cup of water.

                       MR. HOSSEINI:  We can stop for

    a second.

    --- Off-the-record-discussion.

                       BY MR. HOSSEINI:

  70                   Q.   Let me -- I know that we

    stopped halfway through your explanation. It's

    important that we backtrack a little bit because

    you said a lot of things, some which answered the

    question and some of which goes beyond. So let me

    ask you this:  Mr. Whatcott sent you an e-mail

    asking you if you would participate as a zombie,

    correct?

                       A.   Just participate. I don't

    think he asked me to be a zombie at first. At

    first it was just participate. And if my memory is

    correct, as a cameraman. It was the way he

    explained it to me --

  71                   Q.   Okay.

                       A.   The way he explained it

    to me I'd be kind of in the crowd filming them and

    that would be it.

  72                   Q.   Alright.  But this

    specific date or event wasn't described to you at

    that point?

                       A.   The event was the gay

    Pride parade in Toronto.

  73                   Q.   That was specifically

    told you on the first e-mail?

                       A.   Yes -- well, yes.

  74                   Q.   Okay. Do you have a copy

    of that e-mail?

                       A.   I'm pretty sure no.

    Because like I say, every few weeks I'd clean up.

  75                   Q.   Do you empty your trash

    can?

                       A.   Yes.

  76                   Q.   Can you check? Could you

    please check and let us know whether you still --

    U/T                A.   Sure.

  77                   Q.   We'll send you a list.

                       A.   Okay, because if I don't

    write it down, it's gone.

  78                   Q.   She's writing it down for

    us.

                       Alright, and so subsequent --

    well, let's go back to that e-mail.  In that

    e-mail was anybody else copied or was that e-mail

    addressed to anybody else?

                       A.   I'm pretty sure not. Bill

    and I usually -- apart from his newsletter, which

    he uses BCC -- blind carbon copy.

  79                   Q.   Okay.

                       A.   Apart from that it's just

    him just e-mailing me directly.

  80                   Q.   And were the names of

    other individuals mentioned in that e-mail?

                       A.   I don't think so.

  81                   Q.   But it was clear in Mr.

    Whatcott's first e-mail that other individuals

    would be involved?

                       A.   I'm pretty sure it was

    clear that he was trying to get as many people as

    he could find.

  82                   Q.   You're saying that -- the

    e-mail -- the recipients of the e-mail were blind

    copied.  Is that what you're saying?

                       A.   No, I said the newsletter

    for his website, that's BCC'd. But for this

    particular action, like I say, he was trying to

    recruit. He wasn't mass mailing. He was trying to

    convince every single person:  Please, please, I

    need you.

  83                   Q.   So on that first

    e-mail --

                       A.   I'm almost certain it was

    just me. That was it.

  84                   Q.   It was just you?  Nobody

    was copied that you could see?  And the e-mail

    wasn't specifically addressed to anyone else other

    than you?

                       A.   Just me. I think at that

    phase of his operation he was trying to recruit

    people.

  85                   Q.   Right. It was specific --

                       A.   I'm trying to hire you

    here for this special operation and what not.

  86                   Q.   Okay.  Between that first

    e-mail and your attendance at Pride, how many

    other e-mails were exchanged with respect to this

    particular event, roughly, to the best of your

    recollection?  One more, two more, a hundred?

                       A.   Certainly not a hundred.

  87                   Q.   Ten?

                       A.   Take the example of me

    coordinating to get over here as a rough example.

    The e-mails that Ms. Kasozi and I exchanged --

    it's this address, thanks.  It's not that address.

    She made a mistake.

  88                   Q.   As an example -- I'm

    looking for what's in your recollection. What do

    you recall?

                       A.   I don't recall the

    precise number.

  89                   Q.   To the best of your

    recollection.  Was it less than ten? More than

    ten?  How many e-mails were exchanged?

                       A.   I'm assuming it was less

    than ten. All I wanted to know is where do I go at

    what time with what equipment?  Do I bring

    anything?

  90                   Q.   Okay.  Were all these

    e-mails exchanged between you and Mr. Whatcott

    directly?

                       A.   Yeah, who else?

  91                   Q.   I don't know. I'm asking

    the question.

                       A.   Just him and me.

  92                   Q.   And any of these other

    e-mails, was anybody else copied or were the

    e-mails addressed to anybody else?

                       A.   I'm pretty sure no. You

    have to look at Canada. I'm way over at the

    right-hand side of the map, in Quebec City. As far

    as I know, I'm the only Catholic and the only

    French Canadian -- I'm trying to think. Nobody

    spoke French over there.

  93                   Q.   Over where?

                       A.   Not that I'm aware.  As

    far as I know they were all Anglophones and as far

    as I know they were all Protestants.  We had kind

    of a little prayer service and what not, which is

    not the kind of thing Catholics would do. The way

    it was done.

  94                   Q.   Right.

                       A.   I don't want to say

    anything offensive to anybody. So from what little

    I know, I thought I was the only French Canadian

    and Catholic in the group.

  95                   Q.   Okay.  Do you have copies

    of any of those other e-mails?

                       A.   It depends -- like I

    said, I regularly clean out my e-mails. So

    depending on when the parade was -- since it was

    quite a while ago, I'm assuming no.

  96                   Q.   And none of those

    e-mails, between the first e-mail and your

    attendance at Pride, were published on your

    website?

                       A.   Of course not. That would

    have been complete treason, trying to keep the

    stealthy --

  97                   Q.   You were trying to keep

    this a secret from the public?

                       A.   Obviously, yes.

  98                   Q.   Okay.  Could you please

    look in your records on your computer or wherever

    it is that you keep your e-mails, and if they

    still exist, if you'd please provide a copy of all

    e-mail correspondence between you and Mr. Whatcott

    and whomever else, regarding this event?

    U/T                A.   Sure.

  99                   Q.   The zombie event.

                       A.   I'm trying to think.  I

    think the only e-mails -- it was always Bill and I

    directly because I don't know anybody that's

    Anglophone and Protestant. I have kind of a group

    myself, but we're all Francophones and Catholics.

  100                   Q.   Okay.  Aside from e-mail

     did you communicate about this event by any other

     method?

                        A.   I'm pretty sure Bill

     called me once about that because I was in the

     hardware store and I couldn't understand what the

     number was from. And I think he called me once,

     but I told him:  I know already, just send me

     e-mails, it's easier for me.

                        He must have called me once.

  101                   Q.   Any mail?

                        A.   Snail mail?

  102                   Q.   I don't know what snail

     mail is.  Regular mail, written correspondence?

                        A.   Why would he -- -

  103                   Q.   I don't know. I'm asking

     the question.

                        A.   No. Unless -- no, I'm

     sure I never got any snail mail, period, from Bill

     Whatcott.

  104                   Q.   Alright, okay. So through

     e-mail correspondence and one phone call, Mr.

     Whatcott asked you to attend the Toronto Pride

     event. Subsequent to the first e-mail that was

     sent to you, what was the subject matter of your

     discussions or e-mail subsequent to that first

     e-mail?

                        A.   Like I say, the first

     e-mail dealing with this whole Pride zombie thing

     was about a year, roughly, before. And I kind of

     forgot about it because it didn't -- it wasn't my

     job to organize the logistics and all that. But

     then as it got closer, probably a few weeks

     before, he said: Well, we're going with it, we're

     going to do it, are you still on?

                        I said: Yeah.

                        Then all I wanted to know at

     that point of time -- after it was determined that

     yes, we were doing it, is where do I show up and

     how do I get to where I'm supposed to go?

                        He said:  Well, I'll pick you

     up at the airport.

                        So I went to -- not this

     airport here. I don't know where I'm pointing. Not

     the Billy Bishop airport.

  105                   Q.   The international, okay.

                        In that e-mail correspondence

     between the first e-mail and your attendance in

     Toronto, did Mr. Whatcott provide any names to you

     of individuals that would be or may be attending?

                        A.   No. I don't know why he'd

     do that.

  106                   Q.   Okay. And in those

     e-mails, between the first e-mail and the date of

     your attendance, was anybody copied or were the

     e-mails addressed to anybody else other than you?

                        A.   I don't specifically

     remember looking. But I'm assuming no. Why would

     he?  It was coordinating instructions.

  107                   Q.   To you specifically?

                        A.   To me. If there had been

     a whole bunch of activists, like you call them,

     around my place, then it would have made sense to

     say: Well, jump in a bus, rent a car and come

     down.

  108                   Q.   Right. And so what date

     did you attend in Toronto subsequently to agreeing

     to come and participate?

                        A.   That may -- isn't it the

     third of July?

  109                   Q.   Are you talking about --

                        A.   The zombie parade.

  110                   Q.   So you attended on the

     day of Pride?  You flew in?

                        A.   One of the things I did,

     obviously, when it was decided that yes, I'm

     going -- I started looking at going by bus, going

     by train, renting a car, taking my own car. And

     nothing made sense. It was all -- it's terrible --

     I think it's nine, ten hours of driving. And the

     train isn't much faster. So eventually I said:  To

     hell with it, I'll buy a return trip for that

     date.

                        So I flew in sort of late in

     the morning. I had planned to leave plenty of time

     after the parade to get back on the plane, but

     there was something -- Black Lives Matter or

     something -- that slowed down the parade.

  111                   Q.   Right.

                        A.   So we cooked in the sun

     for about an hour and a half before it started.

     So when we finally got out of the parade, I

     basically dashed off to the airport. And I barely

     got my plane.

  112                   Q.   And who paid for your

     ticket?

                        A.   Me.

  113                   Q.   So you paid for your

     ticket?

                        A.   Yes.

  114                   Q.   Did anybody reimburse you

     for the cost of your ticket?

                        A.   No.

  115                   Q.   Did anybody offer to?

                        A.   I don't know why anybody

     would offer.

  116                   Q.   So you paid from your

     personal funds?

                        A.   Yes, which is why I was a

     bit distressed that the train or the car didn't

     work out because it would have been less

     expensive.

  117                   Q.   Right.

                        A.   Since I was shelling out

     the money, I was trying to do it on the cheap.

  118                   Q.   Okay, and as I understand

     from the previous response, when you landed at

     Pearson, Mr. Whatcott picked you up?

                        A.   Yes.

  119                   Q.   And he had a car?

                        A.   Yes.

  120                   Q.   And how did you meet Mr.

     Whatcott at the airport?  Did you just come

     outside and he was waiting there for you?

                        A.   No, we had trouble

     finding each other. Fortunately I had a cell

     phone.

  121                   Q.   Right.  So you

     coordinated?

                        A.   Yes. Until we finally got

     --

  122                   Q.   Where did you meet him in

     the airport?  Outside?  Did he drive up?

                        A.   I walked outside and went

     to the kind of place where the taxies and --

  123                   Q.   And he was waiting there

     for you?

                        A.   He arrived after I got

     there. Don't ask me what's the exact position in

     the airport. It was pretty confusing. It's such a

     big airport.

  124                   Q.   And was Mr. Whatcott

     alone?

                        A.   I think so.

  125                   Q.   You don't recall?

                        A.   I think he was alone.

  126                   Q.   Where did you sit in the

     car?

                        A.   Front seat.

  127                   Q.   Was anybody in the back?

                        A.   Pretty sure no.

  128                   Q.   So it was just you and

     Mr. Whatcott, correct?

                        A.   As far as I know.

  129                   Q.   Upon picking you up where

     did you drive to?

                        A.   It was only my second

     time in Toronto. He drove and we eventually got to

     a residence. Then we got out, he didn't have a

     suit for me so he got me a suit and we suited up

     and then we went to the subway --

  130                   Q.   I'll stop you there. I

     don't mean to be rude, I just want to make sure we

     do this in order. So you drove to a residence?

                        A.   Yes.

  131                   Q.   What you mean is a

     residential area?

                        A.   I mean it wasn't a

     skyscraper or a campground. It was a house.

  132                   Q.   So it was a residential

     area. You drove to a house.  Do you know whose

     house it was?  Who was there when you arrived?

                        A.   Well, the other zombies.

  133                   Q.   The other zombies were

     there?

                        A.   As far as I know.

  134                   Q.   What was the address of

     that house?  What city was it in?

                        A.   It's in Toronto. I don't

     know the names of the boroughs or whatever. It was

     in Toronto because in Quebec City, for example,

     you think you're in Quebec City but you're in Val

     Belair.  Oh, you lied during your deposition, you

     were in Val Belair --

  135                   Q.   We're not holding --

                        A.   To me Toronto is --

  136                   Q.   How long was your drive

     from Pearson to the house?

                        A.   Certainly not five

     minutes and certainly not an hour.

  137                   Q.   That's a big time

     difference. How long did it take you, to the best

     of your recollection?

                        A.   30, 40 minutes.

  138                   Q.   Did you drive east, west,

     north, south?

                        A.   I think it was east.

  139                   Q.   You drove east.

                        A.   I think we were to the

     north of the parade.

  140                   Q.   Did you take any pictures

     at the house?

                        A.   No.

  141                   Q.   Do you have any other

     information as to the address of the house? Either

     by e-mail or --

                        A.   Like I said, he said he

     would pick me up at the airport.

  142                   Q.   So when you attended at

     the house you said the other zombies were there.

     Were they suited up? Or had they not put on their

     outfits yet?

                        A.   Some were suited up, some

     of them were not. It was a bit chaotic.

  143                   Q.   Did you understand that

     the home was principally occupied by one of the

     zombies?

                        A.   I'm trying to think if I

     have recollections about who was the owner of the

     house. It certainly wasn't Bill's. I don't recall

     him pointing to one of the zombies and saying:

     This is his house.

  144                   Q.   Okay. What was your

     belief?

                        A.   What was my belief?

  145                   Q.   Did you have a belief in

     that regard?

                        A.   About whose house it was?

  146                   Q.   Yes?  You shrugged your

     shoulders.  That's a no?

                        A.   No.

  147                   Q.   Other than the other

     zombies, was anybody else there at the house?

                        A.   There was a pastor that

     came for the little prayer service.

  148                   Q.   Who was the pastor?

                        A.   I don't know.

  149                   Q.   What was his name?  What

     church did he administer?

                        A.   Certainly it was not a

     Catholic church. At some point he whipped out a

     little bottle of wine and he proceeded to do some

     kind of a thing with bread and wine. This is a

     theological thing. In the Catholic church if you

     pretend to say mass, you're automatically

     excommunicated. So that's why the detail struck

     me.  If I did this as a Catholic, I'd be skewered.

     It was a Protestant pastor doing a

     Protestant thing.

  150                   Q.   You don't recall the

     pastor's name?

                        A.   No.

  151                   Q.   And the pastor didn't

     disseminate any material?

                        A.   No, we all had our

     Bibles.

  152                   Q.   Other than the zombies

     and the pastor -- two words I never thought I'd

     say in the same sentence -- who else was there?

                        A.   I can't recall. I think

     it was mostly zombies and the pastor. I didn't go

     through the house --

  153                   Q.   No kids, no wives?

                        A.   I certainly don't

     remember any kids, because I would have noticed

     that. Maybe there were people elsewhere in the

     house -- I think it was the living room. I

     remember the bathroom because that's where I had

     to change into my zombie suit. But I didn't walk

     throughout the house. Especially it's not my

     house.

  154                   Q.   How long were you there

     in the house?

                        A.   Not long. Less than an

     hour.

  155                   Q.   And they had a zombie

     suit there for you?

                        A.   Yes.

  156                   Q.   You had your goggles that

     you purchased at Lee Valley?

                        A.   Yes, I was congratulated

     by the other zombies as --

  157                   Q.   Nice detail?

                        A.   Like I said, the lenses

     for those goggles might still be in front of the

     kitchen sink where I left them. You can identify

     the house like that.

  158                   Q.   Okay. What number was the

     house, just out of curiosity?

                        A.   I don't remember. The

     nice thing -- if I have to do the actual locating

     of places like here, I'll freak out. You'll

     remember the e-mails I sent you:  Is this really

     the address?

                        I check and double-check and

     triple check. But if somebody else is taking care

     of it, I just go along.

  159                   Q.   And you were there for

     less than an hour, if I understand your evidence?

                        A.   I'm trying to think,

     roughly.

  160                   Q.   What was discussed while

     you were there?

                        A.   Mostly how we were going

     to dress and how we were going to get there and

     what we were going to do once we get there.  One

     of the things Bill drilled into us was, we were

     not to speak. Because obviously the fear was that

     somebody would start talking to a passerby in the

     subway and the cover would be blown. So we were

     instructed to be very quiet, not to talk.

  161                   Q.   Alright. So let's back up

     a bit. So you talked about how you'd behave and

     engage in what you were going to engage in at

     Pride. Who did the talking?

                        A.   Bill. 100%.

  162                   Q.   So Bill talked for one

     hour?

                        A.   No. I understand the

     question -- I'm saying one of the things that Bill

     said during this one hour -- it's not Bill that

     talked for one hour.

  163                   Q.   Right.

                        A.   We had a prayer, we had

     to get organized, go to the bathroom and

     everything. I'm saying one hour. It certainly

     wasn't five minutes, and it certainly wasn't very

     long.

  164                   Q.   Right.

                        A.   It wasn't five hours.

     Because I arrived -- and I don't have my plane

     tickets, but I didn't arrive super-early in the

     morning. It was 10, 11. I can't remember.

  165                   Q.   Do you still have that

     ticket?

                        A.   No. I don't know -- when

     you order the ticket at Air Canada --

  166                   Q.   Did you buy it online?

                        A.   Yes. Maybe they keep a

     record --

  167                   Q.   Can you check and provide

     us a copy of your itinerary? When you arrived and

     when you left?

     U/T                A.   Sure.  It was direct

     Quebec City to Toronto Pearson and back to -- I

     remember that. We stopped over in Montreal to

     come.

  168                   Q.   Other than Bill, who I

     assume you spoke with at the house --

                        A.   Yes.

  169                   Q.   Did you speak with any of

     the other zombies?

                        A.   Enough to say:  Hello,

     how are you?

  170                   Q.   What else did you say?

                        A.   We didn't have much time

     for talking. It was just getting ready to go.

  171                   Q.   So they were just

     pleasantries?

                        A.   If you look at the

     picture of the zombies, one -- the only one who

     doesn't have a mask on, he talked a lot about U.S.

     politics. Maybe he's an American because he talked

     a lot about U.S. politics.

  172                   Q.   Could you recite to me,

     as best you can, exactly what you talked about

     with each zombie?  What did you say to each

     zombie, and what did each zombie say to you?  Did

     you ask them their names?

                        A.   I'm sure that Bill said:

     This is so and so.

                        But if you present to me three

     people, by the time you get to the third, I have

     forgotten the first. I'm assuming he gave me the

     first names of all the zombies and I'm sure I

     exchanged some pleasantries with all of them.

  173                   Q.   Recite to me to the best

     of your recollection what was said to you and what

     you said to each zombie at the house.

                        A.   I have no recollection --

     what did I say to Ms. Kasozi when I met her this

     morning?

  174                   Q.   Paraphrase what you said

     and what they said to you.

                        A.   I have no recollection.

  175                   Q.   You have no recollection?

                        A.   The weather is nice, or

     nice zombie suit, nice tutu.

  176                   Q.   Did you ask them any

     specific personal information?  Where they are

     from?  Their names?  Whether they have children?

     Whether they have wives?  Anything personal?

                        A.   No, why would I do that?

  177                   Q.   I'm just asking the

     question.

                        A.   No.

  178                   Q.   I'm not asking why.  Just

     asking if you did it.

                        A.   No,  I didn't do it.  Why

     would I?  We're just getting together to hand out

     fliers and dress up as zombies. It's not as if I

     was planning to go out and have a beer with these

     people or I wanted to actually --

  179                   Q.   Did these other zombies

     provide to you any information that could -- let

     me ask this:  Did they communicate whether or not

     they had any websites like yourself, for example?

                        A.   I'm almost certain that

     nobody said:  Hey, I have a website.

                        People don't say that.

  180                   Q.   I don't know. I'm asking

     the question. So the answer is no.

                        Did they hand out a business

     card to you?

                        A.   Why would they do that?

  181                   Q.   I don't know. I'm asking

     whether they did.

                        A.   No.

  182                   Q.   Did they provide to you

     an e-mail address where you can communicate with

     them?

                        A.   No, why would they do

     that?

  183                   Q.   I'm not asking why, I'm

     asking whether they did.

                        A.   We all know Bill

     Whatcott. If for whatever reason I needed to

     contact anybody, I would say:  Hey, Bill, please

     send this out to the zombies.  I have decided to

     convert to Protestantism and I want to join your

     group.

                        I'm just giving you an example

     of a situation if for whatever reason if I wanted

     to contact them.

  184                   Q.   Did anybody give you the

     phone numbers of these individuals?

                        A.   No. Why would they --

  185                   Q.   I'm asking if they did.

                        A.   No.

  186                   Q.   Okay. So no information

     was imparted to you that anyone could use to

     identify these individuals, is that right?

                        A.   Yes. I mean, we were just

     getting together to get dressed up as zombies and

     go to Gay Pride.

  187                   Q.   You all dressed up as

     zombies at this house and then you left for Pride,

     correct?

                        A.   Yes.

  188                   Q.   And how did you get

     there?

                        A.   Somebody drove us to the

     bus station.

  189                   Q.   Stop there. Who was that

     somebody?

                        A.   I don't know. It was a

     lady.

  190                   Q.   Was the lady a resident

     of the home?

                        A.   I don't know. She

     appeared and said: Okay, I'll drive you.

                        She drove us. I don't know if

     she had been outside the house or inside the

     house.

  191                   Q.   So she appeared and she

     drove you. Where did you drive you?

                        A.   Subway station.

  192                   Q.   Which subway station?

     What did it look like, other than being a subway

     station?  What was near there?  You don't know?

                        A.   You're asking me

     questions about where the subway station was. I

     was concentrated on the fact that everybody was

     going:  Zombies, this is cute.

  193                   Q.   You were trying to stay

     in character?

                        A.   Yeah, I was like I have

     to shut up. And people were starting to talk to

     us. I kept saying to myself:  Bill said shut up,

     Bill said shut up.

  194                   Q.   How long was the drive to

     the subway station?

                        A.   It wasn't short. It was

     not five minutes.

  195                   Q.   Did you get on the

     highway?

                        A.   We were busy laughing and

     what not. I wasn't paying attention.

  196                   Q.   What were you laughing

     about?

                        A.   I don't know, just having

     fun. Thinking about being zombies and all that,

     making zombie jokes, I guess.  20 minutes. I don't

     think it was an hour. I don't think it was five

     minutes.

  197                   Q.   Right, okay. So this

     woman who appeared at the home drove everyone in

     one car?

                        A.   As far as I know, yeah.

  198                   Q.   And how many of you were

     there?

                        A.   Seven.

  199                   Q.   Seven people?  Seven

     zombies plus the driver?

                        A.   As far as I know.

  200                   Q.   So it was a big car?

                        A.   It was a mini van.

  201                   Q.   And did any zombies meet

     you at Pride or did you all meet at the home?

                        A.   No, we all went there.

  202                   Q.   Driven to the subway

     station. So you all met at the home and you were

     all driven by an unknown woman to the subway

     station. And what happened thereafter?

                        A.   At the starting from the

     subway station it was a zoo because everybody was

     cheering us and saying:  Hello, way to go.

                        And they wanted to have their

     pictures taken with us. Some would take their

     babies and put their babies with us and take

     pictures. I remember that because one of the -- a

     little boy, or a little girl, whatever, was

     screaming:  I don't want to be there.

                        The parent said -- that was a

     stupid detail,  but I remember that.

                        The other thing I remember, I

     kept saying to myself:  Shut up, shut up, we have

     to stay in our role like an actor.

  203                   Q.   Stay in character?

                        A.   Thank you. Stay in

     character. And Bill was the one who was going to

     do the talking. And he's a master. He's good.

  204                   Q.   What do you mean by that?

                        A.   When people would try to

     interact with us, we'd kind or redirect them

     towards Bill and then Bill would talk like a

     zombie. He was very good.

  205                   Q.   What would Bill say?

                        A.   He'd just say the things

     that we'd have said if we hadn't gone to

     participate in the Gay Pride parade.

  206                   Q.   And other than your suit,

     your costume, your zombie costume, what else did

     you have with you?

                        A.   Bag, gray.

  207                   Q.   A gray knapsack?

                        A.   Yes.

  208                   Q.   What was in that

     knapsack?

                        A.   Fliers. I also had -- I

     did not want to be in a zombie suit and not have

     my pants and a change of clothes. My secret fear

     of ending up dressed as a zombie in downtown

     Toronto, a city I don't know, and not knowing

     where my clothes were. So my pants and my Tshirt,

     my fliers, my passport -- not passport, the ID

     card and all that. I had all my stuff with me.

     You can see it on the picture.

  209                   Q.   Right. You can see the

     strap of your knapsack across your chest.

                        A.   So that's why I was able

     -- sorry to interrupt -- when we finally got

     through and finished, I was able to just find the

     first public restroom and just rip off my suit and

     get my normal clothes out.

  210                   Q.   So you got off the

     subway, you had your knapsack with your fliers.

     What kind of fliers were they?

                        A.   It's the same flier that

     -- the one that was originally created when I had

     this argument with Bill Whatcott.

  211                   Q.   Just to clarify, the

     flier is entitled "Love sodomites! Hate sodomy!"

                        A.   Yes.

  212                   Q.   And it's two pages?

                        A.   No, it's one page. If

     there's two pages, there's something wrong with

     the printing process. You didn't take the

     print-friendly version. If you look at the bottom

     of the page -- the next page -- it says for

     print --

  213                   Q.   Okay. So can you take a

     look at this?  This is the --

                        A.   Instructions to print.

     It's my fault, I'm the web master of my own

     website, so if you didn't find it, it's my fault.

     There's a Word file that has this printed with the

     right font size so that it --

  214                   Q.   Fits on one page?

                        A.   Yes.

  215                   Q.   What I have here is the

     content your flier.

                        A.   I haven't changed it in

     six years except for the -- if you print it out

     with the Microsoft Word document at the bottom of

     the page, I always put where the flier comes from.

     One of the things I hate is when somebody gives

     you a flier in the street and you don't know who

     the flier comes from.

  216                   Q.   Right.

                        A.   So I put my address, the

     website on my flier.

  217                   Q.   Right.

                        A.   But then a few years

     later I found out how to do what's called a

     redirect in HTML. So now I put inquisition.ca, a

     flier for the Islam -- I don't just talk about

     sodomy. I also have other topics. So if you want

     to find that, you just type inquisition.ca\ and

     that redirects you to the hyperlink. It's the same

     thing for this flier.  That's the only change.

     Instead of having my raw website name at the

     bottom of the page, I put a hyperlink that leads

     to the actual correct place where the flier is on

     my website. But the actual contents of the flier

     have not changed.

                        And I realized that it

     mentions the province of Quebec towards the bottom

     of the flier. I had been handing it out in

     Ontario, but it's Quebec. That's the flier I sent

     out, like I said, to the Quebec Minister of

     Justice six years ago and to other gay advocacy

     organizations in the province of Quebec by

     registered mail, because I knew I was going to

     hand it out. And I don't know if they have any in

     Ontario, but in Quebec they have anti-homophobia

     laws. And six years ago is when they enacted them.

     And I had my flier already, because I already had

     my argument with Bill, which is why I created that

     flier in the first place. So I was afraid maybe my

     flier will get me in trouble with these

     anti-homophobia laws, so I sent out copies of my

     flier to as many gay advocacy organizations and

     the Quebec Minister of Justice to see if it's

     okay, is there anything wrong with it. So that's

     why I didn't change the flier. Whatever version is

     there is the version I sent out.

  218                   Q.   Right. So then you agree

     then that this document that I have just handed to

     you is an accurate version in terms of its

     content?

                        A.   Yes. If you printed it

     off the website, that's it.

  219                   Q.   So the words are accurate

     when compared to your flier?

                        A.   Yes.

                        MR. HOSSEINI:  So we'll

     exhibit this as Exhibit 1 to this examination.

                              EXHIBIT NO. 1:  Flier

                             "Love sodomites! Hate

                             sodomy!"

                        BY MR. HOSSEINI:

  220                   Q.   So you had your zombie

     costume on, you were in the subway with your other

     zombie cohort and you had your bag with your

     clothes and your fliers. And where did you go?

     Where did you get off?  What subway station?

                        A.   I was following Bill. We

     got off somewhere, and I assume it was the staging

     area for the parade, because that's where

     everybody was waiting.

  221                   Q.   So you got off at a

     subway station that you don't now recall?

                        A.   It was the first time I

     was in a Toronto subway.

  222                   Q.   So you walked to the --

     what you describe as a staging area for the

     parade?

                        A.   People were waiting.

  223                   Q.   Did you go anywhere else

     between getting off the subway and going to the

     staging area?

                        A.   No.

  224                   Q.   I had asked you what your

     conversations were with the other zombies at the

     home --

                        A.   I --

  225                   Q.   You have to let me finish

     otherwise the transcript will not read well.

                        While driving to the subway

     station, while in the subway and while walking to

     the staging area, what conversations did you have

     with Mr. Whatcott and/or the other zombies?

                        A.   I'm certain that as soon

     as we got out of the car it was radio silence

     because we had been told by Bill that we don't

     talk.

  226                   Q.   Right.

                        A.   So I assume we were

     exchanging pleasantries with whatever zombie was

     sitting next to me while we were driving. I don't

     recall --

  227                   Q.   Did you ever speak to the

     woman who appeared as the driver?

                        A.   The woman who drove?

  228                   Q.   Yes?

                        A.   No. I think I was trying

     to remember. I think I was sitting behind the

     driver on the left-hand side.

  229                   Q.   But you didn't speak to

     her?

                        A.   No.

  230                   Q.   Alright. So you were at

     the staging area.  And then what happened?

                        A.   We cooked in the sun for

     about almost two hours, if my memory is correct.

  231                   Q.   Right.

                        A.   And it was just -- we had

     to shut up and not move. There was no place to go

     hide. It was so jam packed with people just

     standing there.  We were standing there. Not much

     happened for about two hours.

  232                   Q.   And then the parade

     started?

                        A.   Yes.

  233                   Q.   And then what happened?

                        A.   We just walked. I was

     holding one end of the banner.

  234                   Q.   What banner?  Describe

     the banner.

                        A.   It's on the picture.

  235                   Q.   Describe it, please.

                        A.   It's just a homemade

     banner made up of fabric, about four or five feet

     wide.

  236                   Q.   What did it say?

                        A.   The Gay Zombies Cannabis

     Consumers Association.

  237                   Q.   Okay.

                        A.   Pictures of cannabis.  It

     was very artsy.

  238                   Q.   You were holding one end

     of the banner.  And then?

                        A.   Yes. We just walked. Then

     Bill and the others had large bags with Bill's

     flier. So when Bill gave the signal they all

     started handing out the fliers. I had my camera so

     I tried to film them. And then everything happened

     very quickly. I was stressed out, I don't know my

     perception of time, how good it was, but it seemed

     to me that everything happened fairly quickly. And

     after that things got chaotic because we didn't

     really have anything more to do. Kind of obvious.

     So sometimes we were marching in the parade or

     sometimes we were kind of split up, and walking in

     the crowd. And then sometimes we got separated. We

     lost some of the zombies and started chasing

     around trying to find them again.

  239                   Q.   Did you find each other?

                        A.   We found some.  I think

     we didn't find all, but we found some.

  240                   Q.   Okay.

                        A.   So that's the part where

     I was handing out my fliers, because I figured

     this is the best time to do it.

  241                   Q.   So you didn't hand out

     your own fliers until --

                        A.   No, no. I was trying not

     to snub Bill.

  242                   Q.   So I'll re-ask the

     question. You didn't start handing out your own

     fliers until you got separated from the others?

                        A.   No, the separated is --

     at some point in time it got chaotic. After we

     handed out Bill's fliers, then some went on one

     side, some on the other. We could see them on the

     other side. Then we were either walking in the

     parade on our side of the steel fences, because

     they had two rows of steel fences. So sometimes

     we'd be in the parade, and then we'd go out and be

     in the crowd, and then some would go back in the

     parade.  Anyway, it was a chaotic part.

  243                   Q.   When did you start

     handing out your own fliers?

                        A.   When the chaotic part

     started.

  244                   Q.   Did you ever hand out Mr.

     Whatcott's fliers?

                        A.   No. I knew that I had my

     own reasons not to hand out his fliers, which I

     had known for many years, which I still --

  245                   Q.   Okay.

                        A.   I agree with the

     fundamentally what he says, but kind of the way he

     says it, not quite my style. And he totally

     disagrees with my style. He finds my fliers boring

     because they don't have pictures of anal warts and

     all that.

  246                   Q.   Right.  So you marched in

     the parade, there was a moment where things got

     chaotic, you lost your zombie friends. What

     happened after the parade was done?  Did you make

     it to the end of the parade?

                        A.   Like I said, I don't know

     Toronto. I'm pretty sure we left before the parade

     was actually over.  I was getting very nervous

     because I knew I had to catch my flight. And I

     know I told Bill several times: I have to get out

     of here.

                        So eventually we said okay. A

     that point my main concern was how do I get out of

     here --

  247                   Q.   Thank you for that

     detail. I need you to answer the questions that I

     ask because then the transcript will read much

     more easily.

                        So let me ask you this way:

     Did you march the entire parade route?

                        A.   Since I don't know

     Toronto, since I didn't know what the parade route

     was, I couldn't certify either way. But I'm pretty

     sure we didn't do the whole parade. My impression,

     you asked beliefs or whatever --

  248                   Q.   Right.

                        A.   Best of my recollection,

     to the best of my understanding, we didn't do the

     whole parade.

  249                   Q.   Where did you stop?

                        A.   God, I was so lost. One

     of the reasons why I'm trying to explain what

     happened because to explain why I was so lost,

     Bill had to actually escort me to -- I think it

     was a train station -- no, a subway station, and

     he told me, I think it was Union station is the

     big one.  He told me:  Get on this, that way, and

     get off at Union station.

                        I think there was -- there was

     a special shuttle train from Union station, if my

     memory is correct, to Pearson. So that's why I was

     worried. Actually I'm glad I insisted because I

     almost didn't make my flight.

  250                   Q.   Okay. So you decided to

     leave. What subway station did you take?

                        A.   Like I say --

  251                   Q.   What subway station did

     you enter to take the subway --

                        A.   All I know is in Union

     that's where I found a public restroom and I

     ripped off my zombie outfit and put on my real

     clothes.

  252                   Q.   And then you took a

     train?

                        A.   A shuttle.

  253                   Q.   A bus?

                        A.   No, a train.  I think

     it's a dedicated train that goes --

  254                   Q.   Yeah, to the airport.

     Then you got on your plane and you left and you

     went back home, right?  Alright.

                        Subsequent to leaving Toronto,

     did you have any communication with Mr. Whatcott?

                        A.   No. We were always

     communicating in the sense that he sends --

  255                   Q.   Aside from his fliers.

     Actual communication directly between yourselves?

                        A.   If you mean direct by

     e-mail, yes.

  256                   Q.   Yes.

                        A.   He sends his newsletters

     so often --

  257                   Q.   Aside from his

     newsletters?

                        A.   Because his newsletters

     are kind of the pings that start communications,

     bits of communications, between him and me. So he

     sends my a newsletter and I --

  258                   Q.   You write back?

                        A.   I write back, he writes

     and I write back. That's the usual pattern of our

     communications. I kind of forget him and then he

     sends a newsletter, and then, oh yeah --

  259                   Q.   And how often did you

     communicate with him subsequent to Pride?

                        A.   I think the frequency of

     our communication was the same as before Pride.

  260                   Q.   So how many times?

                        A.   The frequency of his

     newsletters.

  261                   Q.   How many times did you

     write back to start a conversation?

                        A.   I try to always send a

     little something when he sends a newsletter or

     whatever --

  262                   Q.   So once a month?

                        A.   Roughly.

  263                   Q.   Roughly?  Okay. And in

     your communication --

                        A.   Certainly not -- sorry,

     certainly not once a day and certainly not once a

     year. Just whenever he sends something I read what

     he sends. If if I find something which I find

     funny or interesting, I say: Yeah.

  264                   Q.   Are any of your

     correspondences with Mr. Whatcott subsequent to

     your attendance at Pride published on your

     website?

                        A.   I don't think I have had

     much in a long time to our correspondence because

     if it's personal -- if it's just me e-mailing

     somebody, and whatever, I don't put it on my

     website. Usually I put it if it's of general

     interest.

  265                   Q.   Okay. So subsequent to

     attending at Toronto Pride, did you communicate

     with Mr. Whatcott specifically regarding what

     occurred at Pride?  In other words, did you speak

     about your zombie event?

                        A.   I'm not sure I understand

     the question.

  266                   Q.   Did you communicate with

     him by e-mail about what you guys did in Toronto

     during Pride?

                        A.   Well, if he sent me -- if

     he sent a newsletter about that, I probably said

     something:  Yeah, we did it, it worked,

     congratulations.

  267                   Q.   Do you still have those

     e-mails?

                        A.   Like I said, I clean out

     my e-mails on a semi-regular basis.

  268                   Q.   Can you send us all your

     correspondence with Mr. Whatcott?

     U/T                A.  Sure, whatever I find on

     my laptop when I'm home. Whatever e-mails I have

     had with Bill that are still there. Like I say, I

     clean out my e-mails, avoid it becoming a big

     file.

  269                   Q.   So subsequent to your

     attendance at Toronto Pride, we'd like a copy of

     all of your correspondence with Mr. Whatcott.

                        A.   Sure, whatever I can

     muster.

  270                   Q.   Private or not private.

     We want it all, thank you.

                        A.   Like I say, since I clean

     out my e-mail--

  271                   Q.   If you still have it,

     okay. And that would include your e-mail programs,

     trash bin, if you haven't emptied it.

                        MR. HOSSEINI:  Off the record

     for a moment.

     --- Off-the-record-discussion.

                        BY MR. HOSSEINI:

  272                   Q.   I have in front of me an

     e-mail from you, sir, to Mr. Elliot of our office

     dated August 14, 2016. Is that your e-mail?  I'm

     showing it to you.

                        A.   It looks like mine. Is

     that the one on the website?

  273                   Q.   Is that your e-mail?

                        A.   It's on the

     correspondence --

  274                   Q.   So you sent that e-mail

     to Mr. Elliot?

                        A.   Yes.

  275                   Q.   And in this e-mail in the

     penultimate paragraph, last sentence, you say:

                             "One of them was called

                             Doug [I assume by 'them'

                             you mean one of the

                             zombies] or Dave. Or

                             something starting with

                             D." (As read)

                        Do you now have a better

     recollection, having spoken to me today?

                        A.   No. The problem  --

  276                   Q.   What the name of the

     other zombie is?

                        A.   The problem is when you

     meet somebody or somebody becomes important,  and

     they ask the first name, you think you're

     remembering the name of somebody else. Because

     Doug became an important first name in my memory.

     So I'm not sure, is it really Doug or Dave?  I'm

     pretty sure it started with a D.

  277                   Q.   And that's the best of

     your recollection?

                        A.   Yes.

  278                   Q.   And if your recollection

     changes, you'll let us know?

                        A.   Yes.

  279                   Q.   There was -- in your

     group of zombies there was a female dressed up as

     a zombie as well?

                        A.   Yes. From the paper that

     Dr. Legosi handed out this morning. He says --

  280                   Q.   I don't mean to be rude

     but I'm not asking you what was on that piece of

     paper. I only want to know what's in your

     knowledge.

                        Do you know who that woman

     was?

                        A.   Well, like I said, I

     would have answered no, but now I got a piece of

     paper that says she's called Carrie Simpson. But

     before that, no.

  281                   Q.   So you don't know --

                        A.   I'm not saying that she's

     the one. All I have is a name here.

  282                   Q.   So do you know whether

     she was Mr. Whatcott's wife?

                        A.   I'm almost certain that

     Mr. Whatcott's wife was not there, because I think

     she's in the Philippines.

  283                   Q.   She resides in the

     Philippines?

                        A.   It's because -- like I

     say, Mr. Whatcott sends newsletters. At some point

     he was in the Philippines with his wife. Living in

     the Philippines, I remember that because it was

     pretty impressive. You know, different. He's

     living in the Philippines with his wife. I'm

     assuming his wife is a Filipino otherwise I don't

     see why he'd be living in the Philippines.  She

     didn't look like a Filipino.

  284                   Q.   What did she look like?

                        A.   She looked like a normal

     Caucasian whatever.

  285                   Q.   What colour hair did she

     have?  Blond, brunette, redhead?  Dirty blond,

     bleached blond?

                        A.   Sorry, I'm on the record.

     But if they aren't cute I don't tend to remember

     those details.

  286                   Q.   So she wasn't cute?

                        A.   Sorry, you asked me.

  287                   Q.   Did she have long hair,

     short hair?

                        A.   I don't notice that,

     sorry.

  288                   Q.   So you have no

     recollection as to her appearance whatsoever other

     than her skin colour?

                        A.   That's because if she'd

     been a Filipino, I would have said:  Gee, this is

     Bill's wife.

                        At least I would have thought

     it would have been. But she was not Filipino.

  289                   Q.   She was caucasian.

     That's all you know?

                        A.   As far as I know she was

     caucasian.  She wasn't Hispanic and sorry, she

     wasn't African American either. She's what I call

     normal -- I don't want to hurt anybody's feelings.

     Not in a racist sense. She was the kind of ethnic

     origin that did not strike me as --

  290                   Q.   Did she appear to you to

     be of European origin?

                        A.   European.

  291                   Q.   As opposed to Latin

     American or Asian or African?

                        A.   Remember, I'm in Quebec

     City. In Quebec City almost everybody is just dull

     French Canadian.

  292                   Q.   So I'm correct in saying

     that she appeared to you to be of European origin,

     correct?

                        A.   I don't know what you

     mean by European.  Caucasian.

  293                   Q.   Alright.

                        MR. HOSSEINI:  Anything else?

                        BY MR. HOSSEINI:

  294                   Q.   So as I understand it,

     you funded your own way to Toronto?

                        A.   Yes.

  295                   Q.   And you paid for your own

     fliers?

                        A.   Yes.

  296                   Q.   And no entity or no

     individual either paid for or reimbursed you for

     any of your expenses related to your trip to

     Toronto?

                        A.   No, I'd like it if

     somebody paid. I don't know anybody who is willing

     to pay for stuff like that.

  297                   Q.   So with respect to the

     expenses of the other zombies, including Mr.

     Whatcott, who paid for their fliers and/or their

     trips to Toronto? Do you know?

                        A.   I don't know. I suspect

     from the e-mails, the newsletters that Bill sends

     us regularly, he always asking for donations. I

     assume that people donated.

  298                   Q.   You believe that people

     donate to his cause?

                        A.   I don't believe, I know

     for a fact. I once gave him $200, or $400. I don't

     think it was for the gay zombies. It was for

     another one of his activities.  So I have donated

     to Bill Whatcott. So it's certainly not a belief,

     it's a certainty.

  299                   Q.   You have or you haven't

     donated?

                        A.   I have. And you're going

     to ask me how much and I'm trying to think --

  300                   Q.   How does one donate to

     Mr. Whatcott's cause?

                        A.   Just send him a cheque.

  301                   Q.   Alright. To his personal

     address?

                        A.   I don't know. He changes

     a lot. But usually if it's for money, I ask him:

     Where do I send a cheque?

                        I think the last time it was

     his dad's address. I think he told me it was his

     dad's address.

  302                   Q.   How old were the other

     zombies?  Your age?

                        A.   None of them were older

     than me, I'd think.

  303                   Q.   How old are you?

                        A.   53.

  304                   Q.   And the others were your

     age or younger?  I think you already answered --

                        A.   I'm trying to give you a

     bracket of who was the oldest and who was the

     youngest. If you look at the Youtube videos,

     there's one that likes to dance. He seems early

     20s or something like that.

  305                   Q.   Right.

                        A.   The guy at the other end

     of the banner, maybe he was older than me. He had

     a beard so it maybe made him look older. And I

     don't know how old Bill is. I think he's older

     than me. I'd roughly say he's between 25 and -- I

     don't want to insult anybody -- 55 or something

     like that.

  306                   Q.   Did any of the zombies

     express to you what their occupations were?

                        A.   I don't recall. I'm

     trying to think -- the American guy -- I think he

     might have told me, but I forgot.

  307                   Q.   Do you know the state he

     was from?

                        A.   No. I'm sure he was in

     the States because he talked about U.S. politics.

     That's kind of striking.

  308                   Q.   You don't know where the

     other zombies were from?  City?  State?

                        A.   They weren't from Quebec.

  309                   Q.   Do you know the female

     zombie's age?

                        A.   No.

  310                   Q.   Did you speak to her at

     all?

                        A.   I probably exchanged a

     few pleasantries. She wasn't young. She wasn't 20

     or something like that. Maybe I should mention why

     I would have noticed that. She wasn't a

     grandmother or a little old lady.

  311                   Q.   She was middle aged?

                        A.   Yes.

  312                   Q.   Okay.

                        MR. HOSSEINI:  Anything else?

                        BY MR. HOSSEINI:

  313                   Q.   Okay. Subject to your

     agreement to provide us with further evidence,

     including e-mails and other documents, this

     examination is adjourned.  Thank you, sir.

     --- Whereupon proceedings adjourned at 2:23 p.m.

     This is to hereby certify that the forgoing is a

     true and accurate transcript of the examination of

     Stefan Jetchick to the best of my skill and

     ability using computer-assisted software.

     ________________________

     Rubina Jan

     Certified Court Reporter 

